

机关党委工作简报

2018年第4期（总第53期）

目 录

机关党委、机关分工会工作动态	- 1 -
机关党委书记谢渝霖为入党积极分子讲党课	- 1 -
机关党委组织联合党校入党积极分子参观“立德树人”专题展览 ...	- 3 -
放歌新时代 建设双一流——机关党委参加学校合唱比赛展现机关职工风采	- 5 -
机关分工会举行校部机关2018年教职工乒乓球团体赛	- 6 -
工作简讯	- 8 -
支部动态	- 10 -

机关党委、机关分工会工作动态

机关党委书记谢渝霖为入党积极分子 讲党课

5月17日下午，机关党委、后勤党委、产业党委、离退休党委和校医院党总支联合党校在行政楼503会议室开展入党积极分子专题培训。机关党委书记谢渝霖以“策划人生，努力做最好的自己”为主题，结合习近平总书记在北京大学师生座谈会上的重要讲话精神为积极分子讲授党课，联合党校的入党积极分子、机关党委党支部党员同志集体参加了本次学习。



党课第一阶段，围绕“怎样推进学校双一流建设”、“党校学习培训最大的体会和收获”等问题展开了学习研讨，与

会同志纷纷表示：在学校积极推进“双一流”建设的大局下，作为入党积极分子，应始终立足高校立德树人的根本使命，把握学校师生成长发展实际，履行岗位职责，努力在管理和服务中教育人、引导人，将服务育人落到实处。



结合同志们的研讨发言，谢渝霖结合习近平总书记在北大师生座谈会的重要讲话，从入党积极分子的理想和追求、高校“双一流”建设对教职工的要求、新时期教职工入党积极分子应具备的能力等方面和与会同志分享了自己的感想和体会，并以“要爱国、忠于祖国，忠于人民；要励志，立鸿鹄志，做奋斗者；要求真，求真学问，练真本领；要力行，知行合一，做实干家”和与会同志共勉。最后，谢渝霖对与会同志提出了二点希望：第一，加强政治理论学习，不断提高自身政治素养。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断强化“四个意识”、坚定“四个自信”，永远做政

治上的明白人。第二，立足立德树人使命，不断提升职业素养。紧贴新时期学校师生的实际需求，努力锤炼自身的综合技能，以优质的管理和服务在平凡的岗位上践行高校教职工的使命和责任，助推学校“双一流”建设。



近期，结合联合党校入党积极分子培训的工作安排，机关党委还将组织入党积极分子参观重庆大学“立德树人”展览馆，以重庆大学先贤的高尚师德、浩然正气激励入党积极分子全身心投入高校立德树人的伟大事业中去。

机关党委组织联合党校入党积极分子参观 “立德树人”专题展览

5月23日，根据机关党委、后勤党委、产业党委、离退休党委和校医院党总支联合党校入党积极分子培训工作的安排，机关党委牵头组织联合党校入党积极分子集体参观重

庆大学“立德树人”专题展览馆，开展了一次以“立德树人”为主题的现场教学活动。



档案馆馆员朱文婉对学员的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了展馆的基本情况。在讲解员的带领下，学员们依次参观了序厅、“明德铸魂”“躬身育人”等各个展厅，聆听了何鲁、江泽佳、孙才新、萧允徽等老师一个个动人的育人故事，参观了老一辈专家学者留下的珍贵教育资料，更深刻地感受到了教育先贤精益求精的工匠精神、潜心育人的高尚品格。



参观结束后，学员们纷纷在留言册上留下了自己的学习感言，学员表示，一定秉承重大人“立德树人”的光荣传统，牢记习近平总书记关于“高校立身之本在于立德树人，要坚持把立德树人作为中心环节”的重要指示，立足管理服务岗位，在学校“双一流”建设中践行管理育人、服务育人使命，在推进全员全过程全方位育人工作中做出自己的积极贡献。

放歌新时代 建设双一流

—— 机关党委参加学校合唱比赛展现机关职工风采

5月24日，重庆大学第八届合唱节“放歌新时代 建设双一流”合唱展演在A区主教三楼多功能厅举行，来自学校39支合唱队伍进行了展示演出。机关党委联合产业党委共同组织了近80人的合唱队伍，参加了本次展演。学校党委书记周甸、校长张宗益、党委副书记王旭、党委常委党委组织部部长李学静与机关教职工一起同台演唱《浏阳河》，获得评委和观众的一致好评，在合唱展演中取得了优异成绩。



机关党委本次演出曲目是我国著名名歌《浏阳河》，合唱旋律流畅、优美动听，节奏活动，变化多样，经过机关教职工们的生动演绎，把伟大领袖毛主席的光辉形象再一次展示给现场观众，也展示了机关职工在学校“双一流”建设中积极进取的精神风貌和奋发有为的良好形象。

本次合唱展演活动得到机关各党支部的大力支持和热情参与，共有近 30 个机关党支部的 60 余名党员职工参加了合唱活动。合唱演员来自不同的部门支部，组织难度大，训练时间难于统一，排练过程中大家齐心协力克服各种困难，先后进行了十余次合唱排练，通过节目的排练和演出，进一步加深了机关教职工之间的沟通和了解，营造了机关团结友爱互助合作的集体氛围。同时，机关党委、机关分工会以本次合唱为契机，陶冶机关干部职工情操，为树立我校机关教职工良好形象、增进人文艺术修养和交流发挥了积极作用。

机关分工会举行校部机关 2018 年 教职工乒乓球团体赛

5 月 31 日下午，重庆大学 2018 年机关教职工乒乓球团体赛在 A 区体育馆二楼篮球馆成功举行。比赛由机关分工会主办，机关职工乒乓球俱乐部承办，共有机关 23 个职能部门和直属单位组成 18 支队伍近 100 名运动员参赛。开幕式由机关分工会文体委员李永主持，体育学院向祖兵老师担任

比赛指导和裁判长。



本次比赛分为两个阶段：第一阶段分小组循环赛和第二阶段淘汰加附加赛。第一阶段小组前2名出线，晋级12支队伍；第二阶段控制性抽签后进行单淘汰赛决出一、二、三等奖。

场下队员积极助阵讨论对策，场上队员奋力拼搏，挥汗如雨，扣球、弧线球等技术在队员们的手中灵活施展，发球抢攻、正手对攻、底线对拉等一个个回合的精彩厮杀，扣人心弦，全场不时响起加油声、欢呼声、喝彩声。



经过五个多小时的激烈角逐，发展规划处和设备处联队、社区办和离退休处联队获得一等奖，信息办、研究生院、房管处1队、房管处2队分别获得二等奖，ICT研究中心、教务处、国合校友办和党办联队、学部和档案馆联队、财务处、国防院和国际处联队获得本次团体赛三等奖。

机关分工会、机关乒乓球俱乐部高度重视这次比赛，精心策划、积极组织，吸引了众多教职工乒乓球爱好者参与体育锻炼，推动了健康向上的校园文化建设，为学校“双一流”建设助力。各参赛队队员发扬“友谊第一，比赛第二”的精神，既发挥出了良好的竞技水平和体育道德风尚，也充分享受到了运动带来的乐趣，比赛取得圆满成功！

工作简讯

1. 5月3日—7日期间，围绕习近平总书记在北京大学师生座谈会上发表的重要讲话，机关各单位、各支部纷纷开展学习和研讨活动，着力做到学深悟透。

2. 5月11日前，根据重庆市和学校《关于进一步做好省部级劳动模范生活和劳动保障工作的通知》要求，机关分工会在机关范围积极开展劳模身份认定摸底统计工作。

3. 5月7日—13日，按照学校保卫处关于“防灾减灾日”和“防

灾减灾宣传周”工作要求，机关党委开展了防灾减灾宣传教育活动，积极参加学校“身临其境”防灾减灾VR体验互动活动，提高灾害逃生的意识和技能。

4.5月14日—18日，根据学校纪委工作的统一部署，机关党委配合校纪委向机关各单位发放《监察法》白皮书及相关宣传资料，并及时向机关各支部配发相关学习PPT和视频，督促机关各支部、各单位开展专题学习。

5.5月17日—24日期间，根据学校《关于组织全校教职工开展师德专题政治理论学习的通知》要求，机关党委积极组织机关各单位、各支部开展专题学习，努力将师德师风建设落到实处。

6.5月22日起，根据学校《重庆大学幼儿园2017年招生通告》、《重大附小2017年一年级招生通告》、《关于登记我校教职工子女2017年入读重大附中（西南大学附属中学重大校区）工作的通知》等文件要求，及时在机关落实部署相关工作，完成入读统计工作，确保及时将福利政策传达到机关教职工中去。

7.5月22日，根据学校对《高校思想政治工作质量提升工程实施纲要》任务分解的整体部署，机关党委认真对标工作任务，及时制定落实措施，并按时报送到牵头单位。

8.5月23日，根据学校《关于组织开展2018年度保密自查自评暨督查工作的通知》要求，机关党委根据前期自查自评情况，及时上报相关工作材料，着力做好各项保密工作。

9.5月25日，围绕20条党建重点任务落实情况，机关党委向上级党组织汇报推进情况，努力推进机关党建。

10.5月29日前，根据党委统战部《关于推荐党外代表人士培养对象的通知》要求，机关党委及时督促机关各支部认真落实，并按时将推荐情况上报党委统战部。

11.5月31日前，根据学校《关于开展节日慰问的通知》，机关分工会按照相关要求，完成机关769名工会会员清明节、五一节、端午节节日慰问的名单统计审核上报工作。

支部动态

5月4日上午10时，党委组织部支部全体同志集中收看纪念马克思诞辰200周年大会，认真学习了习近平总书记在纪念大会上的重要讲话。

5月4日上午，发规处党支部在一大楼302召开主题党日活动，集中观看纪录片《厉害了，我的国》，全面了解在创新、协调、绿色、开放和共享的新发展理念下中国在过去五年取得的伟大成就。

5月10日下午，学工部党支部在学工部大会议室召开主题党日学习活动，观看学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话。

5月10日下午，科发院党支部在办公楼220会议室组织全体职工开展贯彻服务重庆市“3+8”行动计划专题党课学

习，深入学习和研讨学校服务重庆市“3+8”行动计划方案的具体措施。

5月10日下午，统战部支部召开组织生活会，专题学习《习近平在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》。同志们表示习总书记讲话高度评价了马克思主义在人类历史上的划时代意义，深刻阐明了马克思主义的强大真理力量，深刻总结了马克思主义中国化的伟大历程和经验启示，通篇闪耀着马克思主义的真理光芒。

5月11日下午，社科处、期刊社党支部在期刊社501会议室举办“中国特色新型智库建设”专题学习会，会议特邀中国社会科学评价研究院机构与智库评价研究室胡薇主任作专题讲座，全体党员和职工参加了学习。

5月17日，党委办公室党支部在一教107会议室召开组织生活会，开展重温《共产党宣言》、学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上重要讲话精神的专题学习会。同志们表示，学习《共产党宣言》、马克思主义、习近平新时代中国特色社会主义思想等重要理论，就要系统地学、原原本本地学，在学懂弄通上下功夫，用理论指导实践，体现在本职工作中。

5月17日下午，人事处党支部组织全体党员观看《马克思是对的》第1集《你好，马克思》。深入学习马克思为全人类事业而献身，为伟大理想奋斗终生的事迹。

5月18日下午，国际处组织党员职工前往江津聂荣臻元

帅纪念馆参观，学习老一辈革命家的高尚品德，缅怀革命先辈的丰功伟绩，进一步提升党员职工党性修养。

5月24日，学工部党支部在学工部大会议室开展专题学习会。会议传达学习了习近平总书记在中央审计委员会第一次会议上的重要讲话和中共中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》，不断增强党员同志“四个意识”，坚定“四个自信”。

5月24日下午，房地产管理处党支部组织全体党员及群众观看专题视频对话节目《马克思是对的》第一集、第二集。通过学习同志们表示，对马克思主义的认识又上了一个新台阶，进一步坚定了马克思主义信念，要以科学的态度对待科学，以真理的精神追求真理。

5月31日下午，校办支部举行组织生活会，集中学习习近平在中国科学院第十九次院士大会、中国工程院第十四次院士大会开幕会上发表重要讲话精神。同志们表示要认真学习贯彻习总书记重要讲话精神，坚守“繁霜尽是心头血，洒向千峰秋叶丹”的情怀，切实提高服务师生水平，为学校“双一流”建设和科技强校、创新强校做贡献。